Fonctions

Images, antécedents et fonctions usuelles

Exercice |

Donner le domaine de définition des fonctions suivantes.

. x—5x—3
x 2X2—7x+2

. X = |8x + 4

Cx = /x — 1

Exercice 2

Par lecture graphique donner limage de 1.
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Exercice 3

Pour chacune des fonctions suivantes,

A NN —

x—x%a=1

3

xX—x—x, a=1

. x—=3x—1,a=1

x—ox3—=2x—1,a=1

X —
8'XH2X_6 15, x er:
9. x—xvV2—x 16 Nz e
10. x = x+v9%—3 S XTVex _] X+
I x = x2y/Ix] A e e —
i 2x2 —7x+2
12-’“—’% 18. x — v/x3 4+ 2x2 — 3x
VX X/ x(2x — 1)
13. 19, x oy — 222 2
XH|x2—1| Vx3 4+ 2x2 — 3x
vx—1 x(2x—1)
14, x 20. _Mer— )
* Vx4 1 O xmx x3 4+ 2x2 — 3x
2
1 /
N 0
1 |
2 —1 0 1
| |
| O A\
i 1 |
i Sl |
_3 | |
2 -2 -1 0 1 2
determiner limage de a.
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Par lecture graphique donner le(s) antecedent(s) eventuel(s) de 0.
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Pour chacune des fonctions suivantes, déterminer le(s) antecéedent(s) eventuel(s) de a.

l.x—x2 a=1 4 x—x3=2x—1,a=-1
2. x—x3—x,a=0 5.Xi—)x_1,a:0
. x—3x—1,a=1 6. x = Vx4t —9x2 -9 a=2

Apres avoir determiné leur domaine de definition, fracer & main levée l'allure des courbes representatives des
fonctions suivantes.

[ fi(x) =x—1 4. f4(x) =1 —x%| 7. f7(x) = —x*>+3x+4
2. f2(x) = vx—1 5. f5(x) = vx — 1 8. fg(x) =x*>+1
3. f3(x) =vV1—x 6. fo(x) =x2+x+1 Q. fo(x) = +/Ix — 1]

Determiner le(s) point(s) dintersection(s) eventuel(s) entre la parabole x — (x —4)? et la droite x — 3x + 4.




2 _x—1e¢tladroite x — 2 —x.

Determiner le(s) point(s) dintersection(s) éventuel(s) entre la parabole x — x2 +x — 6 et la droite x — x — 2.

Determiner le(s) point(s) dintersection(s) éventuel(s) entre la parabole x — x

Déterminer le(s) point(s) dintersection(s) eventuel(s) entre x — 3 et x — <

Determiner les abscisses des points oU x — (x —4)? est au dessus de x +— 3x + 4.
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Déterminer les abscisses des points oU x — x* —x — 1 est en dessous de x — 2 —x.

Determiner les abscisses des points oU x — x% +x — 6 est au dessus de x — x — 2.

x—4

x+1
Déterminer les abscisses des points ou x — —— est en dessous de x — ——

x—3 x+2

Dans chacun des cas, déterminer 'expression algébrique d'une droite passant par les points specifiés.

L (0;1), (1;0) 3. (=41), (0;0)
2. (=1;1), (0;5) 4. (%3), (5:3)

Donner un polynéme de degré 2 qui passe par (—1;3), (0;—1) et (1;4).

Donner un polynéme de degré 2 qui passe par (—2;—2), (0;0) et (1;0).

Donner un polyndme unitaire de degré 2 qui passe par (—1;4) et (1:4).




